

中华路中央隔离栏开口封闭

□22个开放式开口完全封闭10个，其余开口安装隔离桩或伸缩护栏
□大多市民表示欢迎，个别市民担心高峰期排起长龙阵

本报菏泽6月29日讯(记者崔如坤) 29日下午4点，牡丹大酒店附近的中华路道路隔离栏正在“闭口”。据了解，中华路中央隔离栏开口，除部分安装可供行人、非机动车通行的隔离桩、移动伸缩护栏外，其余一律封闭。对此不少市民持欢迎态度，但也有个别市民担心，缺少一些开口的压力缓冲，中华路在高峰期以及前方十字路口发生交通事故时，该路段会排起长龙阵，反而不利于舒缓交通。

据了解，封口之前的中华路从菏泽火车站至菏泽血站路段，7公里路段中央隔离栏开口就有30余处，其中开放式开口有22处，机动车可在开口处调头或左转，其余8处开口设置了隔离桩，行人和

非机动车可通行。这种情况下，车流量大时，若有机动车辆在开口处调头或左转，就会有一排车辆被堵，成为中华路拥堵的重要原因之一。

29日下午4点，工作人员正在牡丹大酒店附近的一处隔离带开口处进行施工，该处开口将完全封闭。市交警支队市区大队设施科科长王海军介绍，29日将完成牡丹路以东中华路段的中央隔离栏开口封闭工作，若材料充足，30日将全部完成整个中华路从菏泽火车站至菏泽血站路段中央隔离栏开口封闭工作。

据了解，考虑到重大会议时，会有大型车辆进出市委、市政府，市电视台的大型转播

车、市政工程处的大型施工车辆有时也会进出本单位，这四处附近的中央隔离栏开口设置成移动伸缩式隔离栏，必要时临时启用；而市实验小学等8处开口将安装隔离桩，只允许行人和非机动车通行；其余10处开口将安装上隔离栏，完全封闭。

菏泽交警支队副支队长、市区大队大队长张俊福介绍，隔离栏封闭后，所有机动车辆一律在十字路口根据信号灯指示进行调头，中华路交通通行能力将得到提升，车辆发生交通事故的概率也会减小，从而有效确保道路畅通。

对此，记者也对市民进行了随机采访，大多市民对中华路

中央隔离栏开口封闭表示欢迎，“一些车辆在开口处调整方向时，不仅导致其他车辆长时间等待，影响道路通行，同时也会增加车辆追尾事故几率，开口封闭会大大缓解这些情况的发生。”市民周女士称。

同时，也有个别市民对开口封闭表示担忧，“在一些开口进行调头等，可以减轻一定道路交通压力，另外也会更及时、快速到达目的地。”市民张先生说，一些开口封闭增加前行路段的交通压力，在高峰期以及前方十字路口发生交通事故时，该路段会排起长龙阵。张先生接着说，“建议相关部门对中华路各十字路口信号灯时间进行科学化调整。”

邻居节冒出众多小区达人

本报菏泽6月29日讯(记者陈晨) 28日晚，菏泽市第五届邻居节在金都华庭小区开幕，50余名小区达人显身手，古筝、武术、舞蹈、朗诵、戏曲等形式不同的表演，获得400余名观众的阵阵掌声，邻居节举办涌现出众多小区达人。

28日晚7点，进行完一轮趣味家庭游戏的现场已经人潮涌动，不少准备参加小区达人选拔赛的选手来到现场。

“我叫刘镓豪，今年7岁，已经是第二次参加邻居节了。”金都华庭小区达人选拔赛现场，一名身着白蓝相间练功服的小朋友告诉记者，今年是他第二次参加选拔赛，他姐姐也来到现场参加选拔。“希望孩子可以全面发展，暑假期间学一些其他知识，女孩学钢琴，男孩学武术都是很好的选择。”两姐弟的妈妈高心丽说。

据了解，今年参与小区达人选拔赛的选手有不少都是老面孔，每年的创新演绎让小区居民看到了更多绝活。而随着邻居节的影响力扩大，不少新小区达人开始报名参加。

两名5岁多的女孩此次是第一次参加比赛，据她们的妈妈透露，两人没有受过专业的舞蹈训练，表演节目是在幼儿园学到的舞蹈。“想让她们尝试一下。”

20余个节目轮番上演，50多个小区达人拿出古筝、朗诵、戏曲、武术等绝活，让现场400多名观众齐齐鼓掌叫好，不少从未交流过的邻居在活动中开始谈话，同个小区但从不相识的小朋友也随着音乐玩到了一起。“借着这次活动认识了不少朋友，以后邻里之间也能去串个门。”小区居民张女士说。

俗话说：“远亲不如近邻。”在被钢筋水泥包围的今天，邻里之间的交流远不如家属院时频繁，而邻居节活动的举办为邻里之间搭建起一座沟通、交流的桥梁，给小区居民提供一个充分展示自己、拉近邻里关系的平台，营造邻里间团结、信任、互帮互助的良好氛围。

庆“七一”举办公安摄影作品展

为纪念中国共产党建党93周年，真实反映出公安民警“从群众中来，到群众中去”的工作方法，扎实推进党的群众路线教育实践活动深入开展，6月26日上午，鄄城县公安局在县人民广场举办庆“七一”公安摄影作品展活动。活动以“立警为公，执法为民”为主题，集中展出了93幅作品，展示了近年来鄄城公安工作取得的丰硕成果和工作佳绩。

通讯员 杨兆福 仇晨 摄影报道



公共自行车一站点遮阳伞安装两天被偷走 这一家三口“真行”！

本报菏泽6月29日讯(记者陈晨) 菏泽城市公共自行车系统自4月上线以来，遭到个别市民破坏。27日晚间，公共自行车桩上被贴上了大幅广告，而同日刚刚安装好两天的公共自行车遮阳伞被人盗走，工作人员已就遮阳伞被盗走一事报警。

据了解，由于天气炎热，为给市民与巡检人员提供遮阳遮雨处所，公共自行车办公室自25日起在20余个没有树荫的公共自行车存放点旁安装遮阳伞，目前大多已安装完毕。

“连续两个多月的宣传，很多市民都知道公共自行车存放点有监控，最近很少发生不文明行为。”菏泽公共自行车管理办公室工作人员告诉记者，但让他们猝不及防的是遮阳伞刚安装好两天，27日晚即发生一起偷盗事件。

29日，记者在监控录像中看到，27日21:33时，位于牡丹区电视台的公共自行车存放点来了一辆摩托车，上面坐有一家三口，摩托车来到已经收起的遮阳伞处。监控中可清楚看到

三人均转头看向遮阳伞，且男子下车尝试打开遮阳伞。

监控录像中显示，该男子在确认遮阳伞完好后，即从摩托车后座车箱拿出帽子戴上，并看向监控摄像头方向，接着从车箱拿出工具开始卸掉固定遮阳伞的四个螺旋钉。而在21:39，三人将卸下来的遮阳伞放上摩托车运走。

“偷走遮阳伞的事件影响恶劣，而该男子戴上帽子也表示他知道有监控摄像头的存在，性质十分恶劣，我们已就该事件向公

安局报案。”工作人员说。

此外，27日23:30左右，两名男女驾驶电动车来到堤坝公园的公共自行车存放点处张贴广告。据了解，公共自行车上线初期，由于监控尚未完善，有一些张贴广告出现，但都是比较小的广告，像此次占用车桩三分之一面积的广告不太常见。工作人员告诉记者，公共自行车作为市民的公共资源，张贴广告不仅影响市容市貌，而且与绿色、环保的概念相悖，希望市民自觉爱护公共资源。

借助移动信息平台 加强学生暑期安全

本报菏泽6月29日讯(记者张建丽) “尊敬的家长你好！为保证孩子暑假期间的安全，请您在百忙之中关注孩子的安全教育，提醒孩子不要单独在没有救生能力的场所戏水和游泳；不要横穿马路和在马路边玩耍，未经家长允许，不得擅自远行。”27日下午，随着两声清脆的手机短信提示音的响起，部分青少年学生家长收到了一则安全教育信息。这是菏泽团市委利用青年移动信息平台这一快捷、方便的方式向学生家长发出防中暑、溺水的温馨提示。

每年暑假，正是学生游泳溺水、中暑、外出活动交通事故多发的时段。为切实减少暑假学生各类事故的发生，确保青少年学生暑期安全、愉悦地度过假期，团市委编写了100多条安全自护教育短信，暑假期间，经通过移动信息平台发送短信到部分青少年学生家长手里，并要求家长对学生开展不定期的安全自护教育，让安全自护教育工作家喻户晓，警钟长鸣。

下一步，团市委将进一步发挥新媒体传播途径在凝聚、引导青少年方面的特殊作用，着力加强对互联网、手机等新媒体的探索应用，积极主动利用各类新媒体特点，通过把握新媒体“三大优势”，搭建平台、提速增效，积极探索新形势下开展引导青少年工作的新途径。